



Klasa: 602-04/12-01/0006
Ur.broj: 2181-202-01-01-17-0004
Split, 13. siječnja 2017.

REPUBLIKA HRVATSKA
Vlada Republike Hrvatske
Predsjednik Vlade Andrej Plenković

Predmet: Pismo potpore ministru prof. dr. sc. Pavi Barišiću

Poštovani gospodine Predsjedniče Vlade Republike Hrvatske,

Kao što Vam je poznato Rektorski zbor je 11. siječnja 2017. godine, objavio svoje Očitovanje vezano uz Mišljenje Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju, a povodom prijave o navodnom plagiranju ministra Pave Barišića, u kojem je istaknuto kako Rektorski zbor stoji pri svojim ranije donesenim Zaključcima, da je taj slučaj u redovitom i legitimnom postupku okončan prije pet godina, a da je trenutno djelovanje Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju izvan zakonski zadanog okvira, a da je trenutno djelovanje Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju izvan zakonski zadanog okvira.

No, s obzirom da se medijski napadi na resornog ministra i dalje nastavljaju, želimo Vam skrenuti pažnju na nekoliko nepobitnih činjenica.

Prof. dr. sc. Pavo Barišić kao sveučilišni profesor jedan je od najomiljenijih nastavnika s visokim ocijenama studenta za svoj rad, a što potvrđuju rezultati anonimnih i dobrovoljnih studentskih anketa u koje kao rektor imam uvid.

Nadalje, prema broju objavljenih radova, citiranih u najvažnoj svjetskoj bazi znanstvenih radova Web of Science, prof. dr. sc. Pavo Barišić, ne samo da spada u najproduktivnije profesore Filozofskog fakulteta, već i cijelog humanističkog znanstvenog područja na Sveučilištu u Splitu.

Posljednjih nekoliko godina za vrijeme prethodnih resornih ministara, proračun resornog ministarstva konstantno se smanjivao, dok je jedan od prvih poteza sadašnjeg ministra Pave Barišića bio povećanje proračuna Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Na kraju Vas molimo da svojim autoritetom prekinete ovaj izmišljeni slučaj kao i da uvažite Zaključke Rektorskog zbora te da se svi zajedno posvetimo puno važnijim problemima koji zbog ovoga padaju u sjenu, a za koje smo uvjereni da ih možemo uspješno rješavati u suradnji s ministrom Pavom Barišićem.

S poštovanjem,

REKTOR

Prof. dr. sc. Šimun Anđelinović

